

Lipno, dnia 16.06.2009 roku

Or.3421-8/09

Dotyczy: wyjaśnień do zapytania z dnia 15.06.2009 roku do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę, montaż i uruchomienie fabrycznie nowego sprzętu medycznego.

Pytanie 1:

Aparat do znieczulania z monitorowaniem I szt.1

Punkt 66

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy modułowy monitor pacjenta, w którym zakres pomiarowy pulsu z metody oscylometrycznej (NIBP) wynosi od 40 do 240 ud/min?

Pragniemy zaznaczyć, że pomiar pulsu z saturacji SpO2 wynosi od 20 do 250 ud/min a z EKG od 15 do 350 ud/min.

Punkt 73

Czy Zamawiający zaakceptuje pomiar zwiótczenia mięśni NMT za pomocą oddzielnego monitora, który posiada dodatkową funkcję lokalizacji nerwu z jednoczesną możliwością podania blokady i może być stosowany przy każdym stanowisku anestezyjologicznym?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązania.

Pytanie 2:

2. Aparat do znieczulania z monitorowaniem II szt.2

Pomiar i obrazowanie

Punkt 22

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy modułowy monitor pacjenta, w którym zakres pomiarowy pulsu z metody oscylometrycznej (NIBP) wynosi od 40 do 240 ud/min?

Pragniemy zaznaczyć, że pomiar pulsu z saturacji SpO2 wynosi od 20 do 250 ud/min a z EKG od 15 do 350 ud/min.

Punkt 35

Czy Zamawiający zaakceptuje pomiar zwiótczenia mięśni NMT za pomocą oddzielnego monitora, który posiada dodatkową funkcję lokalizacji nerwu z jednoczesną możliwością podania blokady i może być stosowany przy każdym stanowisku anestezyjologicznym?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązania.

STAROSTA

Krzysztof Baranowski